Oéua 19:

M drepng éxtaong eninedn Aemt| mhdxo pe otoepy
ETLpavVELonCr) TUXVOTNTAL Lalag o xaTohouPBAvel To eTiNESO
T —y.

(o) Not unohoytotel 1 évtaon tou Baputinod tediov § we
ouvdptnon tou dtaviouatog Véone 7 = (z,y, 2) yenot-
UOTIOLOVTOC TOV VOuo tou Gauss.

(B) YTmoloylote otn cuvéyewr to PBopuTxd BUVUUIXO
P(x,y,2) Vewpwvtac 6Tt n wuR tou evor 0 otny
ETULPAVELDL TNG TAUXAS.

(Y) M Oeltepn mhdxa, OSiumhdoiog  Emipavelaxnic
TUXVOTNTAS, X0k TURSAANAT) OTNY TEOTN XATUANUPEVEL TO
eninedo z = —2p, 6mOL 2y > 0. o 1 €vtacT Tou Papu-
Tixo0 Tedlou oTig TEElC TEeptoyée (Mdve amd TNV TEMOTN
TAGXOL, OVOUESH OTIC TABXES Xa xTw amd Tr) OEUTEET
TNt

(6) "Eva owpotido, pdloc m, agrvetar axivito and to
onueio (0,0, —kzp), 6mou K Wwa otodepd peyolbTepn
NG povddag, dnhadh xdtw amd Tr dedtepn mhdxo. [
TOLOL T TOU K TO CWUATIO0 QTAVEL OTNV TEMT TAX
axtvnTo;

(Oewphote 6T Bev undpyet ahhnAentidpaon Tépa omd Ty
Boputixn 6tay mepvd Yéoa and Tn dedtepn TAdXA.)

Oéua 2°:
‘Eva cwpatido pdlac m = 1 xwvelton 6T0 Yovodidototo
Tedlo Ye duvouxTr) EVERYELX

22, yw x>0,
Viz) = 2
(@) %, vz < 0.

(o) No oyedidoete to Sidrypouuo TNS BUVOUIXAC EVERYELOC
xon vo Beelte ta dplar TN xbvnong Tou cwpatidlou, o 1
evépyetla autoL ebvan B = 1/8.

(B) To owyatidio Eexwd and ) Véon z(0) = 0 pe
oyt v(0) = 1/2. No unoloyloete ) ¥éon autol

TIC YOOVIXEC OTIYUEC T = t - ts =27
Xe Y 1 2\/§a2 \/573 .

(v) Kotooxevdote 1o Sidypopua @donc tou xou Tept-
YedPTE TO YA TN HAUTUANC.

(6) Xto owupatidio Tou Zexwvd Ue Tig opyIxée oUVINXES
Tou epwTAUaToC (B) dpa emmAéoy wior SUvaun Tou eZop-
ron ambd Y TayvTATe v owtol, T wopphc F(v) =
—2v/2 v. Na Beedet n xivnon z(t) tou cwuotidiou.
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Oéua 3°:

Enuetond oopa ualac m = 1 extelel ehxoeidr) TpoyLd
7= 2 cost + ysint + 2f5t, 6mou [ otadepd.

(o) Hoteg oL emTEd) Lo XA XEVIPOPONOS CUVLGTOOES TNG
EMUTAYLVOTC TOU;

(B) Hotor n ooxtivor xaumuAGTNTAC TS TEOYLAS;

() Oa unopoloe 1 xivnon aut| vo ogeileton oe BhvoUn
¥ x B émou B otadepd Bidvuopa; (Av vou tpoodlopiote
oUTO TO BLdvUCUaL.)

(6) ©a unopovice 1 xivnomn auTh vo Yivetal GTNY E0WTE-
o empdvetar Aelou xLAVSEIxoL @holol; (AtttohoyhoTe
™V andvtnoy| cog.)

Oéua 4°:

Ynuetoxd oopa udlac m = 1 xwvelton yéoo 6 eAxTinG

xevTpxd medio V = ——.
r

(o) Hovo 1 evEpyeta a1 GTROPOPUT| TOU GWUATOS OV 1)
TEOYLA TOL efvol xUXAXY| povadtatoag oxtivag;

(B) Kdmowr oty evéd 10 otdua xwveltor oty Tpoytd
TOU TROTYOUHEVOU EQWTAUATOS TEOCOIDETAL oxapLodor Lot
oty ToyUTNTa v Tloleg 1) vEar evépyela xau 1) vEa
O TEOPOPUT| TOU COUATOC;

(v) Hoto to oyfue tne véag TpoyLdc avdAoYo Ue TNV TN
Ne Ur;

(8) How 1 e&lowon tng véac tpoyldc av v, = —1;
Atvetor v +u = —mF/L*u?.



